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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Uma boa noite aí é o nosso presidente em exercício Roberto lixado comprimento andar de
comprimento demais pares ouvintes da Rádio Mania internado que não acompanho pela TV LED
uma boa noite a todos que me traz a Tribuna aqui estão algumas cobranças executivo que não
são passadas pela população Temos que estar passando para executivo eu queria fazer uma
ligação para que a secretaria Secretaria de transportes pudesse fazer uma limpeza das Caixas
secas da Serra da Neblina Paulista fizeram as caixas Ficou boa a estrada tá muito boa só que
elas vencerão Se não limpar elas as próximas chuvas e não danificar aquela Serra e ela tá
bem transitado tá boa que pudesse agilizar essa limpeza Antes que as chuvas inicia quero pedir
também aqui para minha mente que pudesse caminhar o caminhão pipa lavar descida da Serra
de Santa Clara a chuva me avisou mas devido a escavação de alguns lotes ali tá dando muita
poeira tem pessoas idosas foram inspiração e estão sofrendo ali que pudesse agilizar deslocar
uma equipe até lá reforços para o Dia dos Pais que antecederam e pudesse também tá
dando atenção zona rural ensaio vamos todos os trechos críticos que nossa zona rural merece
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todo carinho e respeito se pudesse contribuindo ao menos trechos críticos que as chuvas estão
se aproximando que a secretaria transporte dessa atenção deixa outro outro de cação
executivo semana passada eu tive ali no no Promorar 2 no sepultamento de uma pessoa querida
por nós aí tava vendo ali no pet aqueles paralelepípedos velhos que pudesse fazer parceria com
as comunidades o mesmo executivo que pudesse calçar morros críticos nas comunidades rurais
como a linha do candidato Pontal tem ali dos Almeidas enfim todos os lugares críticos porque
aquele casamento seria De grande valia para essas comunidades é só uma boa noite a todos.  
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